
Kód tabulky 310609q205 PŘEDBĚŽNÉ z 31.08.2009
Tab. č.:  05    Celkový počet zaměstnanců  a průměrné hrubé měsíční  mzdy podle velikosti zpravodajské jednotky za ČR ÚHRNEM (fyzické osoby)
Třídění :  Velikost zpravodajské jednotky Území : Česká republika 
Výběr :   ČR ÚHRNEM                    Metoda podniková Období :  2. čtvrtletí   2009
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obd. m.r.
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období

ve stejném 
obd. m.r.

a 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

ČR ÚHRNEM 3 983,2 4 209,9 -226,7 94,6 264 748 423 273 192 288 -8 443 865 96,9 22 156 21 631 524 102,4
    v tom:

0 až 19 zaměstnanců 879,3 911,3 -32,0 96,5 42 450 165 42 972 849 -522 684 98,8 16 092 15 719 373 102,4

20 až 49 zaměstnanců 534,2 532,3 1,9 100,4 32 915 705 33 409 562 -493 857 98,5 20 541 20 923 -382 98,2

50 až 99 zaměstnanců 448,8 481,3 -32,5 93,3 29 517 629 30 833 249 -1 315 619 95,7 21 923 21 356 567 102,7

100 až 249 zaměstnanců 526,4 590,4 -64,0 89,2 36 187 716 39 422 590 -3 234 873 91,8 22 915 22 257 658 103,0

250 až 499 zaměstnanců 360,3 392,5 -32,2 91,8 26 224 596 27 237 954 -1 013 358 96,3 24 265 23 129 1 135 104,9

500 až 999 zaměstnanců 349,3 369,9 -20,6 94,4 26 343 418 26 127 330 216 088 100,8 25 136 23 546 1 590 106,8

1000 a více zaměstnanců 884,8 932,2 -47,4 94,9 71 108 015 73 188 755 -2 080 740 97,2 26 789 26 170 618 102,4

   z celku:

50 až 249  zaměstnanců 975,2 1 071,7 -96,5 91,0 65 705 346 70 255 839 -4 550 493 93,5 22 458 21 852 606 102,8

250 a více zaměstnanců 1 594,4 1 694,6 -100,2 94,1 123 676 028 126 554 038 -2 878 010 97,7 25 856 24 893 963 103,9

500 a více zaměstnanců 1 234,2 1 302,1 -67,9 94,8 97 451 432 99 316 084 -1 864 652 98,1 26 321 25 425 896 103,5

rozdíl 
sl. 5 - sl. 6

index
st. obd.

m.r.=100

skutečnost rozdíl 
sl. 9

 - sl. 10

Velikost zpravodajské jednotky

Z a m ě s t n a n c i    a    p r ů m ě r n é    m z d y    (fyzické osoby)
Průměrný evidenční počet zaměstnanců v tis. osob Mzdové prostředky bez OON v tis. Kč Průměrná měsíční mzda v Kč
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